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Úvodem

Duben,  zase  tam  budem…  Myšlena  ovšem  není
pranostika, ale brněnské výstaviště a jeho již tradiční
Stavební veletrhy. Sluší se připomenout, že Stavební
centrum  EDEN  3000  je  těchto  veletrhů  nedílnou
celoroční součástí a rovněž se sluší zdůraznit, že je
tomu tak již celých deset let. Areál Stavebního centra
i jeho osazenstvo se na průběh stavebního veletrhu
připravují jako každý rok se stupňující se intenzitou.
Další vzorové domy podstoupily rekonstrukci – dům
společnosti  Canaba  je  „zgruntu“  předělán  zevnitř,
dům  Haas  Fertigbau  naopak  prodělal  výrazné
oživení svého zevnějšku. Vedle domu ELK Country
vzniká nový,  a  zdá se,  že vpravdě  reprezentativní
bazén  firmy  Akvahelp.  První  automobily  dovážejí
rašelinu pro soutěž mladých zahradníků  a poslední

opozdilci  instalují  své  exponáty  ve  vzorkovně
stavebních  materiálů.Do  veletrhu  zbývá  týden  a
všichni začínají finišovat. Počasí  je opět  objednáno
na  vysoké  úrovni  a  sláva  může  začít.  Brněnské
výstaviště  si  připomíná  80  let  od  svého  vzniku  a
k tomu ještě jubiluje i stavební veletrh – před rovnými
75  lety  proběhla  v Brně  první  oborová  Výstava
stavebnictví a bydlení.
Přijměte  pozvánku  i  upozornění  k několika  akcím,
které pro Vás připravujeme.

Krásné zážitky v dubnovém Brně Vám přeje
Rudolf Böhm

Akce NSC v průběhu Stavebních veletrhů

Ouvertura Stavebních veletrhů Brno 2008

v pondělí 21. dubna v 19 hodin
v sále č. 102 Administrativní budovy BVV (výšková budova – I. patro)

Již tradiční se stala v předvečer Stavebních veletrhů tzv. "Ouvertura", přátelské setkání příznivců nejen
Stavebních veletrhů, ale i stavitelství obecně.  

Tématem letošní ouvertury je:
"Dřevěné stavby určují ráz české a moravské krajiny" 

10 let brněnského Stavebního centra EDEN



Program :
Vývoj a současnost tradičních dřevěných staveb na Moravě

Přednese : Prof. Ing. arch. Karel Kyselka (VUT Brno , VŠB TU Ostrava)
Problémy dřeva ve stavební praxi

Přednese : Ing. Ladislav Bukovský (Znalecká a expertní kancelář Bukovský)
Zkušenosti z navrhování moderních dřevostaveb

Přednese : Ing. arch. Josef Smola (Projektový a inženýrský ateliér)
Stavební kniha 2008

„Dřevěné stavby v utváření krajiny“ 
Představení  nového ročníku Stavební knihy tradičně připravované ve spolupráci a.s. Veletrhy Brno, České

komory autorizovaných inženýrů a techniků, Svazu podnikatelů ve stavebnictví a Českého statistického
úřadu

Uvede :  Předseda České komory autorizovaných inženýrů a techniků 
Deset let trvání brněnského Stavebního centra EDEN

Uvede a ke sledování filmového dokumentu pozve : 
Ing.Rudolf Böhm, (Národní stavební centrum Brno)

                             Pořadem provází Ing. Svatopluk Zídek, (ČSSI & ČKAIT)

Vstup volný

Soutěž mladých zahradníků „Lipová ratolest“

Němečtí  kolegové,  kteří  mají  se
soutěžemi  mladých  zahradníků
dlouholeté zkušenosti , pořádají soutěže
v jednotlivých spolkových zemích obvykle
u  příležitosti  krajinných  výstav.
Celonárodní kolo je pak spojeno jednou
za  dva  roky  s velkou  mezinárodní
výstavou GALABAU v  Norimberku. Tam
je soutěžnímu klání vyhrazena celá hala,
ale soutěžní díla se po ukončení výstavy
demontují.

Pro  tento  typ  soutěže  u  nás
vytypovalo  sdružení  Lipová  ratolest
místo,  na  kterém  by  díla  vytvořená
mladými  českými  zahradníky  mohla
zůstat  a  také  po  soutěži  sloužit
veřejnosti.  Spojili  se  s Národním
stavebním  centrem,  který  u  areálu
brněnského  výstaviště  provozuje  a
rozvíjí unikátní projekt v ČR Stavební
centrum EDEN 3000.

Místo: 
Areál BVV, brána 9b, Bauerova 10

Termín soutěže:
21.4.2008 od 8,00 – 17,00 hod.
22.4.2008 od 8,00 – 12,00 hod.

Vyhlášení výsledků
22.4.2008 – 15,00 hod.



Moderní trendy ve výstavbě dřevostaveb – design a technologie
jedná se o mezinárodní konferenci, kterou pořádá Nadace Dřevo pro život  u příležitosti vyhlášení výsledků

Soutěže dřevěný dům 2008.
Konference se bude konat dne 23. dubna

na brněnském Výstavišti, v Rotundě pavilonu A

Časový rozvrh konference:

8.30 -   9.30 registrace účastníků
9.30 - 12.00 1. blok přednášek

           12.00 - 13.00 pausa na oběd
           13.00 - 15.00 2. blok přednášek vyhlášení výsledků Soutěže dřevěný dům

  2008, Rotunda pavilonu A
Moderátor: 

Dopolední blok: Ing. Rudolf Böhm, Národní stavební centrum 
Odpolední blok: Ing. Miloš Kincel, Xella Trockenbau-Systeme GmbH, org. složka

Pořadatel: Nadace dřevo pro život
Generální partner: Xella Trockenbau-Systeme GmbH, org. složka, výrobce sádrovláknitých a

cementovláknitých desek FERMACELL

Výrobek roku 2007

Vydavatelství Vega spol. s r.o., časopis Stavebnictví
a interiér a Národní Stavební centrum, s.r.o. (NSC)
pořádají  již  druhý  ročník  soutěže  Výrobek  roku.
Cílem soutěže je upoutat pozornost široké i odborné
stavební veřejnosti na nové a pokrokové výrobky z
pohledu  technického  řešení  a  designu,  které  jsou
určeny pro stavebnictví, byly v roce 2007 uvedeny
na trh v České republice a byly popsány v časopise
Stavebnictví a interiér.

Výsledky soutěže budou vyhlášeny na slavnostním
setkání  24.  dubna  2008,  tzn.  ve třetí  den  konání
Stavebních  veletrhů,  v  prostorách  vzorkovny
stavebních  materiálů  při  NSC  v  Brně,  která  je
součástí  areálu brněnského  výstaviště.  Společnost
Veletrhy Brno, a.s. je partnerem této soutěže, kterou
zařadila do oficiálního programu Stavebních veletrhů
Brno 2008.

Bowlingový turnaj IBF OPEN 2008
Tato akce je v pořadí již třetím ročníkem oblíbeného turnaje, který pořádá
Národní stavební centrum vždy poslední večer Stavebních veletrhů. A ten
letošní  termín  připadá  na  pátek,  25.4.2008.  Přihlaste  své  firemní
družstvo na poslední volná místa na soupisce!!!
Turnaj se bude konat jako v předešlých ročnících v bowlingovém centru
Cihelna Královo Pole od 19 hodin. Zúčastnit se mohou tříčlenná firemní
družstva z řad našich vystavovatelů,  členů  SPS nebo médií (maximálně  24 družstev  -  rozhoduje datum
přihlášky).  Loňský  ročník  turnaje naplnil  kapacitu  24 možných účastníků  stoprocentně,  přičemž zvítězilo
družstvo firmy Wienerberger a.s.
Vítězná družstva a nejlepší hráč i hráčka obdrží zajímavé ceny. Pro jednotlivce je to například poukaz na
víkendový pobyt v Penzionu Jízdárna.

všechny akce doprovodného programu Stavebních veletrhů najdete zde: 

http://www.bvv.cz/i2000/Akce/b-ibf.nsf/WWWAllPDocsID/VVEA-7CLG7A?OpenDocument&NAV=1

http://www.bvv.cz/i2000/Akce/b-ibf.nsf/WWWAllPDocsID/VVEA-7CLG7A?OpenDocument&NAV=1


Návštěvnost Stavebního centra EDEN 3000
S probouzejícím se jarem návštěvnost Stavebního centra tradičně stoupá. V lednu jsme zaznamenali 4896
návštěvníků, v únoru 7212, v březnu 8315. Za první čtvrtletí celkem to činí  20.423 zájemců.
Během veletrhu Mobitex (26.-30.3.) přišlo z areálu Výstaviště 3710 návštěvníků, během Salimy (4.-7.3.)
2355.
Pro srovnání – ve stejném období roku 2007 jsme registrovali 19.554  návštěvníků, takže zvýšení činí 4,5 %.

Akce pořádané NSC v uplynulých týdnech

V  průběhu  uplynulého  měsíce  se  v  Národním
stavebním centru konalo několik stavařských akcí, z
nichž  některé  pořádalo  Národní  stavební
centru,jinése konali pouze za nepřímé asistence.
Mezi vlastní akce NSC patří např. seminář na téma
Všeobecné  obchodní  podmínky  pro  zhotovení
staveb, který se ve Stavebním centru opakoval  již
po několikáte a stále je o toto téma nemalý zájem.
Téma přednášel Ing. Petr Serafín z MPO, jako jeden
z autorů podmínek. 

Dalším stále se vacejícím tématem je stále aktuální
Stavební  zákon,  který  již  tradičně  ve  Stavebním
centru  přednáší  JUDr.  Alena  Kliková  z  Právnické
fakulty Masarykovy univerzity. 
Neméně zajímavým tématem, které si našlo asi 30-ti
člennou skupinku posluchačů, zejména z  řad firem
zabývajících  se  zpracováním  kamene,  nejenom
přírodního, bylo téma Vady při pokládce přírodního
kamene,  kterého  se  ujal  odbodník  a  tuto
problematiku, Dr. Ivan Hála.

Odborné semináře navštívilo v průběhu měsíce března přes 100 účastníků. 
Mezi  další  významné  akce,  kterým  Národní  stavební  centrum pouze  propůjčilo  své  konferenční
prostory patřilo:

■ školení obchodníků společnosti ARDEX, s.r.o. - stavební chemie
■ seminář firmy FINEX TERM CZ, s.r.o., - Český výrobce měděných radiátorů a měděných koupelnových
   žebříků FINTERM
■ jednání výboru Asociace dodavatelů montovaných domů
■ zasedání poroty soutěže Stavba Jihomoravského kraje

Informujte se na možnost využití konferenčních prostor NSC v průběhu stavebních veletrhů Brno!!!   
(tel.č. 541 159 485, e-mail: nsc@stavebnicentrum.cz)
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ZVLÁŠTNÍ NABÍDKA PRO VYSTAVOVATELE STAVEBNÍCH VELETRHŮ:

Zvažte možnost ponechat své exponáty z veletržního stánku přímo ve Vzorkovně stavebních materiálů
Stavebního centra EDEN 3000 na Výstavišti!

PŘEVOZ EXPONÁTU MOŽNÝ IHNED Z EXPOZICE 
NA STAVEBNÍM VELETRHU

► možnost schůzky a domluvy prezentace exponátu přímo na vašem stánku během   stavebního veletrhu
► převoz vzorků vašeho sortimentu jednoduše pouze v rámci veletržního areálu
► ihned po uzavření přihlášky a uhrazení jednorázového registračního poplatku je možná instalace 

ZDARMA - BILLBOARD NA VNITŘNÍM OPLOCENÍ AREÁLU MONTOVANÝCH RODINNÝCH DOMŮ 
PŘI VYUŽITÍ TÉTO AKCE

Kontakt:
tel.: 541 152 861

GSM: 725 593 954
e-mail: gryczova@stavebnicentrum.cz

40 LET STAVEBNÍHO CENTRA V ISTANBULU
Večer v úterý 8.  dubna se v evropské části turecké
metropole  Istanbulu  uskutečnil  slavnostní  večer,
věnovaný  čtyřicátému  výroční  existence  této
instituce.  Stavební  informační  centrum  YAPI
ENDÜSTRI  MERKEZI  je  dnes  neodmyslitelnou
součástí tureckého stavařského dění. Pořádá čtyři 
mezinárodní  veletrhy,  z nichž  ten  největší,
Turkeybuild Istanbul, je těsně před zahájením – koná
se ve dnech 30.4.-4.5.  YEM dále provozuje velkou
odbornou knihovnu, studovnu a prodejnu literatury,
vyvíjí  bohatou  publikační  činnost  –  jak  v oblasti

knižní,  tak  časopisové,  provozuje  několik
internetových  portálů  (zajímavé  je  internetové
muzeum architektury). Věnuje se rovněž odborným
exkurzím,  pořádání  seminářů  a  konferencí,
zprostředkování expertíz, posudků a marketinkových
analýz.  To  vše  má  na  starosti  odborný  tým  105
stálých pracovníků.
Prohlédněte  si  malou  fotogalerii  z istanbulského
večírku. 

Pro naše čtenáře fotografoval Rudolf Böhm.

Noví vystavovatelé NSC

Raiffeisen stavební spořitelna, a.s.
Firma nabízí stavební spoření a bankovní služby. 

Stabos, spol. s r.o.
Firma STABOS byla založena 1.března 1991 jako stavební společnost.  V
lednu 1993 byla činnost rozšířena o výrobu a montáž hliníkových konstrukcí
z Al profilů  belgické firmy  REYNAERS ALUMINIUM SYSTEMS. Firma má
výhradní  zastoupení  na  dodávku  a  montáž  zimních  zahrad  amerického

výrobce FOUR SEASONS SOLAR PRODUCTS LLC. ej ventilačních mřížek a ventilátorů firmy  ARALCO.
Dále firma nabízí plastová okna z profilů německé firmy GEALAN.

mailto:gryczova@stavebnicentrum.cz


EUROOKNA Suchánek s. r. o.
Firma vyrábí dřevěná okna, prodává a montuje eurookna . Dále vnitřní dveře z masivu,
vchodové dveře, protipožární stěny, žaluzie, síťky do oken a parapety vnitřní i vnější.  

Dastech, s.r.o.
Firma dodává stavebnicový  systém  zábradlí  DIEDA:  nerez,  sklo,  ocel,  dřevo a  kování
VORMANN:  stavební,  tesařské,  bednové,  nábytkové,  nerez,  konzoly,  závěsy,  řetězy.
Použití: interiér, dům, zahrada.

KLAHOS spol. s r.o.

Společnost  KLAHOS spol.  s  r.o.  byla založena počátkem roku 1992 se sídlem v
České Třebové s oblastí  působnosti  v České a Slovenské republice a zabývá se
obchodně-dodavatelskou  činností  v  oblasti  stavebnictví.  Firma  dodává a  montuje

materiály pro střešní pláště a obvodové stěny, zařízení pro samočinné odvětrání (SOZ), včetně servisu a
revizí SOZ. Další činností společnosti jsou dodávky speciálních univerzálních upínacích páskových systémů,
držáků a prvků KLAHOS uplatňující se v mnoha dalších průmyslových odvětvích a službách. 

Klinker Centrum, s.r.o.
Rozšíření expozice na 4 m2

Dodavatel  kompletního  systému  pro  lícové zdivo:  cihly  klinker  a  lícové cihly,
obkladové pásky a rohové tvarovky, dlažba klinker, parapetní desky a stříšky na
sloupky, kanalizační cihly. 

Hüppe, s.r.o.

Německý výrobce sprchových koutů, vaniček, vanových zástěn, sprchových systémů a
dalších doplňků z oblasti sprchování. 

VPO Protivanov, a.s.

Firma dodává a montuje plastová okna z profilového systému Veka. Dále dveře, parapety,
sítě proti hmyzu, vnitřní a venkovní žaluzie.  

Baumit, spol. s r.o.

Výroba fasád, omítek a potěrů. 



ANICO floor, s.r.o.

Firma  je  zaměřena  na  pokládku  průmyslových  podlah,  betonových  a
chemických  podlah  .  Dále  provádí  sanace  podlah  -  speciální  systém
ANICO betonové potěry, poradenství v oblasti podlah.

VEHA s.r.o.
Firma se  zabývá výrobou  izolačního  skla,  velkoobchodem,  opracováním  a
zušlechťováním skla.

David Straník – S. Interiér
plovoucí podlahy Egger 

aktuální seznam vystavovatelů najdete na:
 http://www.stavebnicentrum.cz/eden-3000/katalog-vystavovatelu

NOVÁ SLUŽBA NSC – INTERNETOVÁ PRODEJNA LITERATURY
Po pečlivých přípravách jsme v prvních dubnových
dnech  zahájili  provoz  nového  portálu  pro  prodej
literatury,  věnované  architektuře,  stavebnictví,
bydlení,  rekonstrukcím,  zahradním  úpravám,
ekologii,  úsporám  energie  a  všemu  ostatnímu,  co
souvisí se stavitelstvím. V naší nabídce je tak říkajíc
„pro začátek“ více než 900 titulů, sortiment budeme 

nadále rozšiřovat např. o časopisy,  normy, ceníky,a
všeliká  DVD  a  CD.  Pravidelní  nakupující  mají
možnost  se  zaregistrovat.  Nabízíme  naše  služby
nejen pro jednotlivce, ale i pro stavební firmy i další
subjekty  ve  stavebnictví,  jimž  chceme  dodávat
literaturu pro  potřeby vzdělávání  jejich pracovníků.
Členské firmy SPS získávají slevu.

www.stavebniliteratura.cz

Knižní novinky
Dovolujeme si Vás upozornit na nejžhavější novinky v nabídce prodejny odborné
literatury,  která  byla  zrekonstruována  a  znovu  otevřena  v nových  prostorách
Vzorkovny stavebních materiálů v Národním stavebním centru.

► Poselství dřeva

Kniha formátu A4 má 704 stran a obsahuje 1659 fotografií. Je knihou o dřevu a lidech,
kteří  s ním po staletí pracovali  a žili,  přibližuje více jak 120 řemesel  zabývajících se
dřevem, provází nás po historii práce se dřevem od středověku až po dnešek. Zároveň
ale naznačuje i vývoj budoucnosti - dřevo jako materiál 21. století.

Vydavatel: GOLEMPRESS, s.r.o., Autor: Václav Šplíchal, Marie Otavová, Cena: 1890,-

http://www.stavebnicentrum.cz/eden-3000/katalog-vystavovatelu
http://www.stavebniliteratura.cz


► Dřevostavby

Každá dřevěná stavba je určena její strukturou. Přitom je důležitá znalost souvislostí od
návrhu  až  po  konstrukci.  Kniha  přistupuje  k  tématu  novým  způsobem,  systematicky,
obsažně  a  srozumitelně.  K tomu také přispívá více než 900 vyobrazení konstrukčních
prvků,  jejich  montáže  a  hotových  staveb  od  jednoduchého  rodinného  domu  až  po
vícepodlažní velké stavby. Zvláštní pozornost je věnována plášti budovy, který je důležitý z
hlediska úspor energie a architektonického řešení a základním konstrukčním systémům
pro stropy a stěny.

Vydavatel: GRADA Publishing, a.s., Autor: Josef Kolb, Cena: 890,-

► Mansardové střechy obytných podkroví

Zastřešení budov  mansardovou střechou získává v  posledních letech opět  na oblibě,
zejména při budování střešních nástaveb. Tvar i konstrukční řešení mansardových střech
skýtá možnost maximálního využití vzniklého podstřešního prostoru jak pro účely bydlení,
tak pro komerční využití. Střecha mansardového typu zvyšuje hospodárnost stavby – i to
je důvod, proč vzrůstá zájem o realizaci objektů s tímto donedávna opomenutým typem
zastřešení.  Mansardové  střechy  se  navrhují  nejen  u  nově  realizovaných  bytových  a
občanských budov, ale také u nástaveb stávajících domů s plochými střechami. Staly se
dokonce  „módním“  trendem  u  rekonstrukcí  starších  panelových  domů.  Autoři  této
publikace vysvětlují konstrukční principy při navrhování tohoto typu střech; věnují se jak

střechám  historických  budov,  tak  principům  navrhování  mansardových  střech  novodobých,  s  nosnými
konstrukcemi dřevěnými i ocelovými. Podrobně  představují zásady konstrukčního řešení – od pláště přes
izolace a jednotlivé dělicí  konstrukce až po příklady konstrukčních detailů.  Významnou roli  při  budování
podkroví hraje denní osvětlení – možnosti  osvětlení  prostor podkroví  pod mansardovou střechou tvoří v
knize rozsáhlou samostatnou kapitolu. 
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► Dřevo od A do Z – Akční cena!

Takřka od počátku historie lidstva byli lidé obklopeni předměty a nástroji zhotovenými ze
dřeva. I dnes vede široká využitelnost dřeva k neutuchajícímu zájmu o tento přírodní
materiál,  který  k  našemu životu  nerozlučně  patří.  Kniha  Dřevo  od  A do  Z  nabízí
podrobný výklad  o různých  druzích dřeva,  lišících se strukturou,  barvou,  tvrdostí  a
dalšími  významnými  vlastnostmi,  nabízí  množství  informací  o  rozličných  způsobech
opracování dřeva, naleznete v ní popis běžných nástrojů a nejdůležitějších pracovních
postupů.  V  části  věnované výrobě  nábytku se  seznámíte se vším, co patří  k práci
truhláře  -  tedy  nejen se  základním  opracováním  dřeva,  ale  i  s  jeho soustružením,
řezbováním, zhotovováním intarzií a renovacemi nábytku.
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Knižní tituly si můžete vybrat přímo v prodejně po – ne 10.00 – 18.00, telefonicky na tel. čísle
541 152 515, nebo na e-mailové adrese info@stavebniliteratura.cz
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